

飲食王國開業 三地紅星來試菜

嘉玲投資 兼管偉仔財政

香港文匯報訊(記者 李慶全、吳文釗) 劉嘉玲有份開設的餐廳飲食王國昨日開業，她中午見記者，昨晚就招待不少圈中人來品嚐菜式，到賀嘉賓包括邱淑貞、黃曉明、何超瓊、鍾鎮濤夫婦、黃奕、周汶錡、周麗淇、楊千嬅、丁子高、伍詠薇等，猶如頒獎禮一樣星光熠熠。另外，在下午的開幕儀式上，偉仔笑說自己不懂投資，嘉玲則是其財政大臣。



劉嘉玲與劉錫雄兒子劉鳴煒、女兒劉秀融及合夥人蔣鈞昨午主持開幕儀式，嘉玲夫婿梁朝偉當然有到場。嘉玲打扮高貴，配襯私伙卡地亞鑽飾明艷照人，盡顯老闆娘的氣派。偉仔罕有地陪著嘉玲，問老闆娘投資是否七位數？嘉玲表示當然不止這數字，再問偉仔有否投資在內？偉仔笑說：「我梗無，也不懂投資，我好蠢，只喜歡做戲，不懂做生意也沒興趣，蠢蠢地安全一點，儲起些錢來買磚頭當儲蓄，不用去計，留來將來慢慢用，我怕要認！」會否拍戲賺到錢交給太太投資？嘉玲代答指自己是用儲起私己錢來投資的。問偉仔是否已試菜？嘉玲笑說：「未呀，餐廳今日才開幕，且先要全部過到自己這關，才請他這老爺到來！」偉仔即笑着回敬：「嘩，咁講呀，我今晚都會試一試！」會否專注生意沒時間陪偉仔？嘉玲笑指偉仔比她更忙，當提到有指她經常用電話check實偉仔，嘉玲哈哈笑說：「你覺得我是否這樣，我這麼忙！」

除非是金融、煤礦我則不懂了！看緣份啦，我又怕失敗，當嘗試一個新領域！」問到有否興趣投資電影？嘉玲坦言有這想法，但電影牽涉更多，要兼顧發行、剪片等範疇，所以到有心理準備才考慮，她笑說：「已經有個最佳男主角、最佳導演和幕後班底！」記者笑她都是最佳女主角，嘉玲笑指她做製片就不會演出了，希望自己去到這年紀會退後一點試試其他，要是觀眾不嫌棄也會繼續演戲。對於偉仔笑說不懂投資，嘉玲又會否是其財政大臣？她笑指基本上可以這樣說，至於她新店開業，偉仔有否送賀禮，會否是手上所戴的心型鑽戒？嘉玲聞言即將雙手放到身後笑說：「不用啦，他來已經是好好的支持！」以後餐廳會否成為二人的飯堂？嘉玲笑指當然會，也會開定間房給傳媒採訪，但怕大家到時又沒興趣了！昨午進行餐廳剪綵儀式後，主人家劉嘉玲晚上換過一套私伙首飾招呼賓客。問到王菲會否前來，嘉玲表示王菲有事在身未能前來，很多嘉賓都是自發性前來捧場。笑指嘉玲將會不醉無歸，她說：「我都會留到最後，因為很多兩岸三地朋友來，其實招呼朋友比拍戲辛苦，不過都很開心。」嘉玲表示開酒吧和餐廳後，酒量和食量都大不如前，而

且餐廳上軌道後她也有其他工作做，不會長時間招呼朋友來。記者笑指嘉玲出動很多私伙首飾，她笑說：「平時我很少戴，都留在大日子用，多年來我都有些『架生』，不過都是小兒科。」正當嘉玲接受訪問時，老公梁朝偉傳傳媒之邀與嘉玲合照，偉仔有求必應攬著太太纖腰合影，滿足所有人要求。



黃曉明有興趣扮演機師 盛傳黃曉明會接演《衝上雲霄》電影版，但昨晚他坦言未聽過，可能有找過他經理人接洽，他也有興趣扮演機師。問他沒有看過《衝》劇，他說：「有看過一點點，聽說反應很好，雖然不了解劇情，但鎮宇大哥演戲很好，之前和他在《大上海》合作過，都期待再與他合作。」笑問要否找女友Angelababy來做空姐，黃曉明開說：「好啱、好啱。」並雙手合什多謝傳媒訪問，隨即急步離開。



亞視邀出埠拍外景

楊恭如暗示要倒貼

香港文匯報訊(記者 李思穎) 久未露面的楊恭如專程從上海回港出席護膚品牌活動，對於亞視有意邀請歷屆亞姐重遊當年拍攝外景地方，恭如直指因製作上問題未有答應，並暗示亞視要她們「貼錢」出埠，又指現時亞視人事不同，確是有些亂。活動上其他嘉賓有穿上胸前透視緊身裙的廖碧兒，露腰裝的傅嘉莉、孫佳君、李彩華、馬詩慧、陳家樂，兼且獲大會準備蛋席護膚品牌活動。糕道賀剛訂婚的Ana R，楊恭如這一年都沒有接劇，現時正在休息狀態，早前才跟家人到峇里島旅行，她說：「今年沒遇上適合劇本和角色，加上夏天拍劇太熱，朋友在橫店拍劇都40度，(是否半退休?)唔好咁講，其實之前都有傾拍劇事宜，只是談不攏。」近年不少亞視藝人跳槽過無綫拍劇，問她有否興趣？「我唔係無錢。」至於亞視有否接觸參與亞姐活動，恭如坦言：「有搵我去法國、葡萄牙，主要是想回顧當年我們亞姐拍外景的地方，但我沒答應，我隻可以說很懷念林伯(林百欣)年代贊助和出埠的條件好好多，(現時亞視面目全非?)唔係我講嘍。」問到是否條件不好，恭如即時收聲拒作答。(感覺亞視好亂?)「都幾亂，對現在的新老闆都不認識，不清楚運作，其實這次要去的地方都不錯，好像是製作費有問題。」是否貼錢去？恭如沒有否認：「貼錢去不是不可以，但要先了解。」談到感情生活，恭如透露現在是單身，有人追求，但感情隨緣，是否已經秘密結婚？恭如說：「真係無。」看過今屆亞姐的報名佳麗未？她笑言：「看到都驚一驚，有少少驚，(質素大不如前?)只是報名不是入選，通常報名會有特別女仔，入選後經包裝過會改善。」

劇本適合樂意拍無綫劇

廖碧兒性感露出「事業線」現身，顯見弗了不少，她表示一直很努力做運動，完成內地劇集近期留港，每周會做三、四次運動，又會學普通話，問她有否新戀情？她坦言：「我都想，所以希望公司安排在同一個地方逗留耐一些，結果留在橫店九個月，(想到什麼地方?)唔知呀，現時每個地方都很國際化，最重要是享受過程，(會否考慮拍無綫劇集?)無所謂，最重要劇本適合。」碧兒會於十月底再返回內地開工，趁這段時間會參與慈善機構活動，和探訪工作。



《非常幸運》澳門首映 香港文匯報訊 昨日《非常幸運》在澳門舉行首映禮，女主角章子怡及男主角王力宏進行了打手印儀式。章子怡在記招上大談對愛情的看法，直言是一個愛情至上的人，如沒有愛情便不能呼吸，子怡因在新戲中有一場性感跳舞戲，問子怡男友會不會吃醋？子怡說：「如果沒這承受力，沒資格做我男友！」

不會為生意減少拍戲

未來會否減少拍戲？偉仔趁記者主力問嘉玲便乘機閃走，嘉玲笑說：「不會呀，可以同步去做，多些人生經驗對演戲也有幫助，我對世界好奇，又有無窮精力，在範圍以內可以試一下當學習，



與鎮宇情侶檔豬籠入水 志偉鍾珍爭相羅致 法拉很开心 香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 吳鎮宇與陳法拉在《衝上雲霄II》中飾演的Sam哥及Holiday大受歡迎，帶帶二人接工作接到手軟，昨日二人又再以前情侶檔出席剪綵活動，今個月已出席了三個商業活動的鎮宇被問到是否進帳了七位數時，他笑說：「只是搵啲錢紮袋買嘢食。」至於法拉就笑稱近日的收入已夠彌補之前因進修的損失。

林子善七位數開第三間茶餐廳

香港文匯報訊(記者 李思穎) 藝人林子善投資的第三間茶餐廳昨日開幕，不少圈中人前來道賀，計有黃日華、賈曉晨、楊盼盼、關禮傑、江美儀等，子善更親自為新招牌揭幕和切燒豬儀式，他透露這次和另外二位合夥人投資共七位數字，當中有一位新入股的圈中人，但對方想低調，不肯揚名。子善昨早比嘉賓更遲到場，他解釋因前一晚通宵為新店準備，開幕，不少圈中人前來道賀。

回家梳洗後便趕到現場，說到這間店的新合夥人，子善指對方是藝人，但為了低調要保持神秘，問他不怕因財失義？子善謂：「我們很均真，倘若有任何問題，便會全數歸還對方，不會有問題。」子善在短短半年內開設三間茶餐廳，他強調這是計劃之內，暫時都不會再開新店，雖然之前的兩間仍未回本，但做到收支平衡，已是不錯。又，黃日華對做生意興趣不大，他自言最怕煩，租金又貴，而且佔去不少時間，故此，他份人較穩陣，寧願拍劇和到內地搵真銀，笑言：「最開心是愈來愈多人仔(人民幣)，有時間出席活動做嘉賓，這種投資舒服得多，所以近幾年都經常往來內地工作，以前只管辛苦拍劇，現在當是回報。」問到無綫有否接洽回港？「問中遇見無綫高層，他們會問我幾時完約，我話仍有年多。」華哥與香港電視的合約至明年五月尾約滿，問到有否談續約？他說：「無啦，等緊發牌進展，希望盡快獲發牌，出到牌便大家好辦事，對我們這輩是影響不大，但對於已簽了二年約的藝人無得出鏡，觀眾便會對他們的印象減退，所以希望盡快解決發牌問題！」

陳豪自認非自組公司材料

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳豪與岑麗香昨日出席手錶活動，大會特別安排在歷史古船「濟民號」上進行，由於香港穿上高跟鞋，在船上走動時多次站不穩，加上現場大風頻頻要按長裙十分狼狽。將為人父的陳豪現在與太太陳茵媺兩地分隔，他大賣關子不願透露太太是否回港產子，只推說待中秋過後才公布。一向喜歡名錶的陳豪有收藏手錶習慣，也會當作傳家之寶一代一代傳下去，笑問他買男裝或女裝錶，陳豪醒目地識破記者用意，表示BB性別也要容後公布。提到林峯自組公司「背叛」無綫，陳豪表示自己與無綫仍有半年約，現時已開始傾續約條件，他說：「為將來打算要小心部署，時間方面我一定以家庭為首要，做男人要為家人提供幸福。」會否效法林峯自組公司？他說：「我不是這種人，這些事項交給其他人做。」岑麗香與溫家偉傳緋聞，她強調大家只是同事關係，也不覺對方有意追求。問到他們有沒發展機會，香香說：「我現在每一餐飯都在公司吃，拍嘢很忙很開心，沒時間去想拍戲，等神安排一個Mr. Right給我。」提到在新劇內常穿背心示人，香香希望大家不要只注意身材，劇本花了很多心機在角色上，同時其他男演員也操得很辛苦。



古天樂心郁想做

香港文匯報訊 古天樂、劉青雲和李心潔昨晚到澳門出席電影《逃出生天3D》首映禮，三人均表示拍得很辛苦，可說是由頭燒到尾，問心潔可會被老公錫住，拍得比較不辛苦？心潔表示沒有，但古仔就鬼馬地說：「係咪拍吓叫妳行埋一邊錫？定拍完返屋企錫？」令心潔一臉尷尬，她說：「我是演員，不會錫住我，而且我都會很小心。」問到在片場時是否經常被二人戲弄？古仔則表示不能整蠱她，因為她老公是掌生殺大權的導演，如果他放火燒他們怎辦。另外，劉青雲將與張家輝和謝霆鋒等競逐今屆華鼎獎，青雲稱對獎項抱平常心。有指古仔將演出《衝上雲霄》電影版，古仔坦承有初步傾過，加上他從未做過機師，都有興趣參與演出。